

Не исключено, что фондовые «медведи» только начали отвоевывать утраченные позиции

Торги на российском фондовом рынке проходят вяло, что связано с крайне узким ценовым диапазоном, в котором торгуется фьючерс на индекс S&P500. Фьючерс пока удерживает поддержку 1300 пунктов, что позволяет российскому индексу ММВБ оставаться в районе ключевой отметки 1500 пунктов.

Также на российский рынок сказывают благоприятное влияние цены на нефть: фьючерс на нефть марки Brent торгуется выше \$111 за баррель. Внутри дня стоимость фьючерса на нефть умеренно подросла, благоприятно сказались планы Ирана по введению санкций против стран, которые уже ввели санкции против Ирана, в ближайшем будущем. Но пока конкретных шагов Иран все же не принял, в связи с этим фьючерсу на нефть пришлось последовать за парой евро/доллар, которая сегодня потеряла фигуру и ушла к поддержке 1,31.

Стремительный рост спроса на доллары связан с уязвимостью рынков перед европейскими долговыми проблемами. Во-первых, инвесторы ждут новостей из Греции в отношении второй программы помощи, а также достижению консенсуса по условиям частичного списания долга. Во-вторых, возросла вероятность дефолта Португалии (стоимость кредитных дефолтных свопов сильно выросла), что свидетельствует о том, что «очагов» долговой проблемы в европейской экономике много и нельзя сосредотачивать внимание лишь на паре наиболее острых регионов. Пара евро/доллар сегодня снижается даже несмотря на успешное размещение итальянских бумаг.

Не поддержала рынки и статистика по личным доходам и расходам в США: если рост доходов составил 0,5%, что на 0,1% выше прогноза, то расходы американцев не изменились, хотя ожидался рост на 0,1%. Вследствие публикации статистики фьючерс на индекс S&P500 вплотную приблизился к рубежу 1300 пунктов, а индекс ММВБ и вовсе не держал круглую отметку 1500 пунктов.

Что касается переноса длинных позиций на завтра, то он выглядит рискованным из-за проходящего саммита ЕС. В целом сегодняшняя динамика индикаторов наглядно демонстрирует то, что силы «медведей» превосходят задержавшихся на рынке «быков». При смешанных новостях реакция преимущественно негативна, что является традиционным развитием событий при сильной перекупленности. Таким образом, на ближайшие сессии вновь привлекательны «шорты».

Хуже рынка сегодня смотрятся акции банковского сектора, в виду их уязвимости перед европейскими долговыми проблемами. Акции Сбербанка проводили текущую торговую сессию преимущественно под уровнем 90 руб. Закрытие ниже данного уровня станет негативным сигналом для бумаг. Далее целью станет 200-дневная скользящая средняя – 87,9 руб. Сопротивлением по-прежнему является отметка 91,28 руб. – максимум 2 декабря и 27 января. Открывать «лонги» стоит либо после коррекции, либо при пробитии данного сопротивления.

Негативно сегодня торгуются акции НЛМК, теряющие более 2,5%. Сегодня были оглашены производственные показатели компании за прошлый квартал, которые совпали с ожиданиями и сюрпризом для инвесторов не стали. Но с учетом преимущественно негативного внешнего фона акции НЛМК особенно остро отреагировали на близость сопротивления 76,00 руб. В случае, если в ближайшее время не появится мощный драйвер для преодоления данного уровня, то акции могут устремиться к декабрьским минимумам – район 61 руб.

Сегодня неплохо смотрятся акции «Северстали», находящиеся в ожидании завтрашнего оглашения показателей деятельности компании. Не исключено, что фиксация прибыли по данным бумагам пройдет завтра, поскольку пока акции благодаря ожиданиям удерживаются в районе 425 руб., далее целью станет закрытие гэпа от 17 января – порядка 420 руб.

Завтра по МСФО отчитается «РусГидро» за 9 месяцев 2011 года. Значительным риском для «лонгов» по данным бумагам является то, что в пятницу и понедельник акции торгуются на верхней границе нисходящего тренда, сила которого крайне велика – тренд был сформирован еще в начале января прошлого года. В случае начала коррекционной волны акции компании могут опуститься даже ниже психологического рубежа в 1,0 руб.

Автор: Наталья Лесина, ГК «АЛОП» © Babr24.com ЦЕННЫЕ БУМАГИ, МИР 👁 2724 31.01.2012, 01:08 📌 441
URL: <https://babr24.com/?ADE=102055> Bytes: 3967 / 3967 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)